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Мета та завдання навчальної дисципліни 

Навчальна дисципліна «Зоогеографія» призначена для здобувачів вищої освіти 

освітнього ступеня «бакалавр» психолого-природничого факультету Рівненського 

державного гуманітарного університету. 

В межах курсу вивчаються загальні закономірності сучасного поширення тварин на 

земній кулі. Здобувачі вищої освіти ознайомлюються із сучасними особливостями 

розміщення на земній кулі видів і угрупувань тварин залежно від умов середовища. 

 

Предметом дисципліни є природні угрупування тварин. 
Метою викладання навчальної дисципліни «Зоогеографія» є ознайомлення 

здобувачів вищої освіти з основними причинами і закономірностями поширення тварин на 

земній кулі, зʼясування структурно-функціональних та історичних особливостей фауни 

нашої планети. 

Основними   завданнями   вивчення   вибіркової   навчальної   дисципліни 

«Зоогеографія» є розуміння здобувачами єдності живого світу, біологічній основі всього 

живого, розумінні закономірностей і причин розповсюдження окремих видів і цілих фаун 

під впливом природних та антропогенних чинників. Ці узагальненні знання дозволяють 

орієнтуватися і аналізувати причини і шляхи формування ареалів окремих видів тварин та 

їх природних угрупувань для прогнозування змін тваринного світу в найближчому 

майбутньому для запобігання зменшення видового складу. Програма складена з 

врахуванням професійної орієнтації здобувачів вищої освіти і особливостей викладання 

курсу біології в середній загальноосвітній школі. 
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Зміст навчальної дисципліни. 

Змістовий модуль 1. Умови існування і поширення тварин. 

Тема 1. Тварини, як компонент біосфери. 
Тема 2. Тварини літоралі і абісалі. 
Тема 3. Умови існування і поширення тварин у прісних водах, солонувато-водних та 

солоних озерах. 

Тема 4. Умови існування і поширення тварин на суші. 

Тема 5. Порівняльний аналіз фауни. 

 

 

Змістовий модуль 2. Тваринний світ основних фауністичних областей суші земної 

кулі. 

 

Тема 1. Царство Нотогея (Новозеландська, Австралійська, Полінезійська, області). 

Тема 2.. Царство Неогея (Неотропічна область). 

Тема 3. Царство Палеогея (Ефіопська, Мадагаскарська, Індо-Малайська області). 

Тема 4. Царство Арктогея (Палеоарктичне підцарство. Стародавньо- 
Середземноморська, Східно-Азіатська, Європейсько-Сибірська області. Неоарктичне 

підцарство. Канадська і Сонорська області). 

Тема 5. Океанічна і морська фауна. 

 

Змістовий модуль 3. Зоогеографічне районування України. 

 

Тема 1. Фауна лісової частини України. 

Тема 2.. Фауна лісостепу і степу. 


